



ettreveno il it. 13.01.2016

TRIBUNALE ORDINARIO DI FOGGIA

Presidenza

Prot. n. 28

ORDINE AVVOCATI DI DIFOGGIA

11 GEN 2016

Prot. N.

Foggia, 11/01/2016

OGGETTO: Assegnazione Magistrato distrettuale dr. Giuseppe Iacobellis. Comunicazione Decreto Presidenziale n. 3/2016

Al sig. Presidente della Corte di Appello

BARI

Ai sigg. Magistrati Professionali ed Onorari **SEDE**

Al sig. Procuratore della Repubblica **SEDE**

Al sig. Presidente del Consiglio dell'Ordine degli Avvocati

SEDE

Al sig. Dirigente Amministrativo

SEDE

Si trasmette Decreto Presidenziale n. 3/2016 concernente l'assegnazione del magistrato distrettuale dr. Giuseppe Iacobellis.

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVA Dott.sya Lugia LONGO



Decreto n. 3 /2016

OGGETTO: Assegnazione del magistrato distrettuale dott. Giuseppe Iacobellis.



TRIBUNALE ORDINARIO DI FOGGIA

IL PRESIDENTE DEL TRIBUNALE

premesso che:

- con decreto n. 6 in data 8.1.2016 il Presidente della Corte di Appello di Bari ha disposto la conferma dell'assegnazione al Tribunale di Foggia del magistrato distrettuale dott. Giuseppe Iacobellis, prorogandola fino al 15.7.2016;

rilevato che:

 i due magistrati assenti per gravidanza e/o maternità (dott.ssa Paola Angela De Santis e dott.ssa Gloria Carnevale) sono entrambe assegnate alla prima sezione penale;

ritenuto che:

il dott. Giuseppe Iacobellis va pertanto assegnato alla prima sezione penale in sostituzione della dott.ssa Paola Angela De Santis, all'uopo dovendo tenersi conto che lo stesso dott. Iacobellis continuativamente e a far tempo dal 7.2.2015 già sostituisce la dott.ssa De Santis, sicché continuerebbe a trattare i processi del medesimo giudice, con le evidenti ricadute positive che ciò comporta in termini di efficienza;

DISPONE

Fino al rientro in servizio della dott.ssa Paola Angela De Santis, il magistrato distrettuale dott. Giuseppe Iacobellis è assegnato alla prima sezione penale, in sostituzione della dott.ssa De Santis in tutte le funzioni ed i compiti alla stessa attribuiti.

DICHIARA

il presente provvedimento immediatamente esecutivo.

DISPONE

che, a cura della segreteria, il presente provvedimento sia immediatamente:

- trasmesso al Sig. Presidente della Corte di Appello di Bari;
- comunicato a tutti i magistrati professionali ed onorari;
- comunicato al Sig. Procuratore della Repubblica in sede;
- comunicato al Sig. Presidente del Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Foggia;
- comunicato al Dirigente amministrativo e, a cura di quest'ultimo, al personale amministrativo interessato.

Foggia, 11 gennaio 2016.

Il Presidente del Tribunale (Domenico De Racendis)